



Д О В І Д К А № 14
від 21 жовтня 2024 року
про стажування

Галька Сергія Віталійовича,

(Прізвище, Ім'я, По батькові)

який працює в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на посаді доцента кафедри електротехніки та електромеханіки імені професора В.В.Овчарова, кандидат технічних наук, доцент.

Перелік навчальних дисциплін, що викладає науково-педагогічний працівник: «Електричні машини», «Ремонт електротехнічного обладнання», «Основи електропривода».

Галько С.В. в період з 30.09.2024 р. до 18.10.2024 р. пройшов виробниче стажування без відриву від виробництва обсягом 90 годин (3 кредити ЄКТС) у Акціонерному товаристві «Український науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний інститут трансформаторобудування» (АТ «ВІТ»).

Напрямок підвищення кваліфікації (стажування) — «Розвиток професійних компетентностей в сфері науково-технічних послуг з випробування, сертифікації, метрологічної атестації, сервісного обслуговування силових масляних трансформаторів і електричних реакторів»

План виробничого стажування	Стислий відгук підприємства, де проводилось стажування
<ol style="list-style-type: none">Ознайомлення з виробничо-науковою діяльністю підприємства.Вивчення практики проектування трансформаторно-реакторного, вимірювального обладнання, його ліцензування; створення програмно-методичних комплексів для розрахунків проектного обладнання; проведення збірки, випробування, діагностики і ремонту виробів АТ «ВІТ» в експлуатації; сертифікації в Системі сертифікації електротехнічної продукції «ЕНЕРГОСЕРТУКРАЇНА» для силового електрообладнання.Вивчення практики співпраці підприємства з іншими організаціями України та світу.Підготовка звітних документів про стажування.	<p>Галько С.В. в процесі виробничого стажування ознайомився з виробничо-науковою діяльністю АТ «ВІТ» та практичним досвідом його діяльності. Ознайомився з міжнародним досвідом співпраці з іншими підприємствами та організаціями як в Україні, так і за її межами, у сфері виробництва та ремонту силового електрообладнання. У зазначений період Галько С.В. виконав програму стажування у повному обсязі.</p>

Генеральний директор



Анатолій СЕРГІЙЧУК